董事长被控五大罪名

涉嫌经济犯罪一般被控一两个罪名,此案以五个罪名之多打破该"纪录"

66

在一般的经 济犯罪案件中, 被告人只不过 牵涉一两个罪 名,如贪污罪、 受贿罪之类的, 但昨天上午南 京秦淮法院审 理的一宗经济 犯罪案件却打 破了这一常 态 南京市 旧机动车交易 中心有限公司 董事长、总经 理,南京朗驰集 团副总经理周 振喜一人被检 方指控了5项 罪名: 贪污罪, 挪用公款罪,受 贿罪,挪用资金 罪,公司、企业 人员受贿罪等。

因案情较为 复杂,法院择日 对此案作出一 审判决。

"

被告档案

姓名:周振喜

年龄:58岁

职位:被捕前系南京市旧机动车交易中心有限公司董事长、总经理;南京朗驰集团副总经理;南京宁瑞汽车销售公司董事长、总经理;南京旧机动车价格评估有限公司董事

庭审记录

记者在昨天的庭审中发现,在长达5页的起诉书中,检方共列出了周振喜13笔犯罪事实,时间跨度长达10年,指控罪名更有5个之多,这一情况在经济犯罪案件中还较为少见。在这10年中,周振喜还曾多次获得上级单位的表彰,并获得1.5万元奖励等。

面对检方举出的相关证据,周振喜面色显得较为平静,而庭下一 些旁听人员私下纷纷议论。

被控五项罪名

在昨天上午的庭审中,南京秦淮区人民检察院作为控方,指出了周振喜在任职期间所犯下的种种罪行,涉及到五大罪名。

贪污罪: 2002 年 11 月 30 日,周振喜在担任南京市旧机动车交易中心有限公司总经理期间,伙同公司会计薛某、孙某(均另案处理)利用职务上的便利,侵吞单位小金库公款12. 429 万元,为 3 人购买"平安"商业人身保险,其中周本人非法占有 4.745 万元。

挪用公款罪、受贿罪: 2001 年底,周利用担任南京市旧机 动车交易中心有限公司总经元 的职务便利,将公司 30 万元公 款挪用给做装潢生意的王某用 于营利活动,并收取贿赂 2 万 元。 2002 年 2 月,周利用担任 旧机动车交易中心总经理的职 务便利,又将公司 40 万元挪用 给做服装生意的胡某用于营利 活动,并收取贿赂 2 万元。 挪用公款罪:2003年6月,周振喜挪用南京市旧机动车交易中心有限公司小金库40万元用于个人投资购房,直到2004年1月才将款项归还;2004年6月和2005年5月,周分别从小金库挪用5.5万元和3万元用于出资入股其他公司,至今未还;2006年3月,周挪用小金库20万元还个人欠款(主要是买别墅时借的钱),至今未还。

受贿罪:1996 年至 2004 年期间,周为在南京市旧机动 车交易中心从事经营活动的业 主王某、杨某、戴某提供业务上 的帮助,收受贿赂共计13万元;2004年,周以南京市旧机 动车交易中心有限公司作担保 人,为南京一家系统工程控制 公司在银行贷款提供担保,收 受公司经理王某贿赂5万元。

挪用资金罪:2006 年 3 月,周利用其管理的南京市旧机动车价格评估有限公司的职务便利,事先与胡某约定收取月息 1%的好处,将公司的 30万元公款借给胡用于经营活动,现已归还。

公司、企业人员受贿罪: 2005年,周利用担任南京宁瑞 汽车销售公司董事长的职务便 利,收受杨某贿赂5万元,为其 办理从公司退股的手续。

综上,周振喜侵吞单位公款 12.429 万元;挪用单位公款 138.5 万元,其中至今尚未归还 28.5 万元;收受贿赂 22 万余元。此外,周作为公司、企业工作人员,还挪用本单位资金 30 万元,受贿 5 万元。

律师提出异议

庭审中,作为周振喜的辩护人——南京三法律师事务所周羽正律师认为,从犯罪主体身份看,周振喜的身份不属于国家工作人员,因此检方指控的贪污、受贿、挪用公款等罪名不应适用于他。周律师告诉记者,如果他的这一辩护意见被法院采纳,那周振喜被检方指控的前面几个犯罪行为的性质将发生改变。

同时,周律师认为,检方 指控周挪用给做装潢生意的 王某30万元,应该不属于犯 罪,因为这笔钱不是从公司账 上走的,而是周让一个欠钱的 朋友给付的。此外,周振喜被 控侵吞单位小金库公款 12.429 万元, 为 3 人购买"平 安"商业人身保险,其中周本 人非法占有 4.745 万元。周律 师认为,周振喜已经在庭上对 此做了介绍:这原本是准备为 全体职工购买保险的,后来因 为集团公司出现了意外情况 而暂时没有下文,这也只能算 作违规;但也有观点认为这是 私分国有资产。对此最高法院 有相关解释:不能排除合理怀 疑的,应作出有利于当事人的 解释。按照财政部的相关规 定,这属于违规,因此不能算 作犯罪。

针对律师的辩护意见,公诉人员拿出了相应的大量证据予以反驳。因案情较为复杂,主审法官宣布择日判决。通讯员 秦刑 快报记者 宗一多

莫大跳楼留学生 是否从南京出国?

口快报讯(记者常毅田雪亭)11月28日在莫斯科大学跳楼的南京留学生,目前尚未确定其是否从南京出国。记者从公安局也未查找到这位留学生的出境记录。

据了解,这位留学生名 叫张震宇,是莫斯科国立大 学地质系本科三年级的学 生,于2002年来到莫斯科。 记者昨日来到南京市公安 局出入境管理处,民警在 2002年出境人员中查找到 30多个名叫张震宇的人, 但没有一人前往莫斯科。

在南京市户籍管理部门,记者检索到200多个同名的记录,但符合年龄等条件的人目前都没有出国。

据警方介绍,张震宇可能是在南京上学,却是在户籍所在地办理的出国手续;其有关文字记录也有可能存放在档案室,没有存入电脑。

警方将配合继续对其 进行查找。

交通处罚决定 拒不执行者拘留

口快报讯(通讯员 苏交轩记者 田雪亭)"拒不执行交通处罚决定,将可能面临拘留的处罚!"昨天,记者从江苏省公安厅交巡警总队获悉,为加强道路交通安全管理力度,维护法律的严肃性,交管部门将对拒不执行交通处罚决定的当事人向法院提出执行申请,严重者可能被拘留。



所有产品、社品截量有限、赌丨售)完为止、单个社品金额不超过5000元。所有社品不得是按理会、活动详情详见后置公告、为德先甲朝错议。所有活动、机型见价格以各地武场内公告为律、李此话·动能传解释拟丹安亚三物研有